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Information zur Ratssitzung vom 09.03.2010 

Zu TOP 1: Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung 

Das Protokoll der letzten Ratssitzung wurde jedem Ratsmitglied zugestellt. Es gingen keine Än-

derungswünsche ein und dem Protokoll wird zugestimmt. 
 

Zu TOP 2: Vergabe der Arbeiten zum Endausbau der Straße „Im Naßgelände“ 

Ortsbürgermeister Dörner begrüßt Herrn Dipl. Ing. Dankof und verweist auf die Erläuterungen 

zur Ratssitzung sowie das in Kopie übersandte Submissionsergebnis. Herr Dankof erläutert die 

Angebote. 

Nach Beratung beschließt der Ortsgemeinderat, die Arbeiten zum Endausbau der Straße „Im 

Naßgelände“ an die Firma Koch aus Westerburg gemäß dem Submissionsergebnis vom 

25.02.2010 zu vergeben. Die Angebotssumme liegt ca. 12.000,00 bis 15.000,00 Euro unter der 

Schätzung, so dass sich die Belastung für die Grundstückeigentümer um einiges verringert. 
 

Zu TOP 3: Ausweisung eines Wanderweges 

Ortsbürgermeister Dörner verweist auf die mit der Sitzungseinladung übersandten Unterlagen. 

Der Vorschlag für den „Herzweg“ stammt von Frau Birgit Meyer. Nach kurzer Diskussion stellt 

Ortsbürgermeister Dörner fest, dass noch einige Fragen offen sind, die durch die Anwesenheit 

von Frau Meyer geklärt werden könnten. Aufgrund dessen beschließt der Ortsgemeinderat um 

19.48 Uhr mehrheitlich eine Sitzungsunterbrechung, um Frau Meyer Gelegenheit zu geben, den 

Vorschlag zu erläutern. Um 20.22 Uhr wird die Ratssitzung weitergeführt. 

Bevor eine Beschlussfassung durch den Ortsgemeinderat erfolgen kann, sind noch einige Punkte 

zu klären bzw. Abstimmungen vorzunehmen. Nach Erledigung erfolgt eine Besprechung mit dem 

Ortsgemeinderat. 
 

Zu TOP 4: 750-Jahr-Feier am 26. und 27. Juni 2010 

Festbuch: 

Ortsbürgermeister Dörner informiert über die eingegangenen Angebote zum Druck des Festbu-

ches und erläutert die Preise. 

Nach Beratung beschließt der Ortsgemeinde, das Festbuch durch die Druckerei Heinz Neidhöfer 

in Gutenacker aufgrund des Angebotes vom 02.03.2010 drucken zu lassen. 

Tanzband: 

Nach Beratung beschließt der Ortsgemeinderat, die Tanzband Rainbow für den Festkommers zu 

engagieren. 
 

Zu TOP 5: Verschiedenes 

Hier wird über örtliche Angelegenheiten gesprochen ohne Beschlüsse zu fassen. Dies sind 

insbesonders: 

Nächste Ratssitzung: 

Die nächste Ratssitzung ist für Dienstag, 20. April 2010 um 19.30 Uhr im Rathaus Berghausen 

geplant. 

Errichtung von Windkraftanlagen im Waldgebiet Hausen über Aar: 

Ortsbürgermeister Dörner informiert den Ortsgemeinderat, dass er seit der letzten Ratssitzung 

keine neuen Informationen bekommen hat. Der Ortsgemeinderat nimmt dies zur Kenntnis. 
 

Zu TOP 6: Einwohnerfragestunde 

Nach der Gemeindeordnung kann der Ortsgemeinderat Gelegenheit geben, Fragen aus dem Be-

reich der örtlichen Verwaltung zu stellen sowie Anregungen und Vorschläge zu unterbreiten. 

Es ist zwei Bürgerinnen anwesend die keine Fragen stellen. 
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Zu TOP 7: Grundstücksangelegenheiten 

Hier wird über Grundstücksangelegenheiten gesprochen ohne Beschlüsse zu fassen 
 

Zu TOP 8: Bauvoranfragen und Bauanträge 

Hier stimmt der Ortsgemeinderat einem Bauantrag zu der nicht von allgemeiner Bedeutung ist. 
 

Gez. Stefan Dörner, Ortsbürgermeister 


